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Într-adevăr, doar trei etape au mai 
rămas de jucat din play-off-ul actualei 
ediții de campionat, și tot…trei sunt 
echipele care sunt în continuare în 
lupta pentru titlu! Le cunoaștem deja cu 
toții, Universitatea Craiova, lider în acest 
moment al desfășurării competiției, cu 
45 de puncte, Universitatea Cluj, locul 
secund, cu 42 de puncte și CFR 1907 
Cluj, cu 40 de puncte în clasament. 
Atât teoretic, cât și practic, nimeni nu 
mai poate interveni cu șanse la titlu în 
afara acestor trei echipe cu adevărat 
merituoase în acest sezon. Urmează 
Dinamo București, cu 34 de puncte, apoi  
Rapid București, care a acumulat 32 și, 
pe poziția a șasea, FC Argeș Pitești, aflată 
la cota celor 40 de puncte.

Totul însă se joacă, ceea ce înseamnă 
că e foarte bine, iar când scriu aceste 
lucruri mă refer la emoțiile, la tensiunea 

și la miza acestui final de campionat 
extraordinar de disputat, unul dintre cele 
mai “aprinse” din ultima perioadă.

În orice caz, ne pregătim pentru un 
eveniment fotbalistic important, în care 
fiecare echipă va căuta să-și păstreze 
intacte forțele pentru acest asalt final. 
Forțele, speranțele, aspirațiile! Bineînțeles 
că nu va fi ușor, dar îndrăznesc să cred 
că va fi frumos, așa cum numai fotbalul 
poate fi, în astfel de situații.

Evident că titlul de campioană nu e 
singura miză a acestui final de sezon, dar 
își are importanța sa. Mare.

De asemenea, nu este deloc încheiată 
lupta pentru locurile care vor permite 
participarea în cupele europene în anul 
competițional următor, precum și cea 
privind evitarea retrogradării directe ori a 
barajelor de menținere în Superliga.

Trei etape au mai rămas de jucat 
din etapele de play-off și doar două 
din play-out, dar, cu certitudine, vor fi 
cele mai intense minute de fotbal din 
întreg campionatul. Poate spun acum 
un lucru comun, însă este meritul 
tuturor echipelor pentru desfășurarea 
spectaculoasă a competiției, pentru 
păstrarea echilibrului și integrității sale.

Altfel, săptămâna viitoare, pe 13 mai 
se va disputa și finala Cupei României, 
la Sibiu, chiar între primele două clasate 
din Superliga, semn că valoarea acestor 
două finaliste, Universitatea Craiova 
și Universitatea Cluj, este încă o dată, 
confirmată, ceea ce înseamnă mai mult 
decât o evidență.

Le urez succes lor, ca de altfel tuturor, 
așa cum o fac de fiecare dată în final 
de editorial și scriu, iată, că abia aștept 
primele concluzii ale acestui lung sezon! 
Să auzim numai de bine!
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EDITORIAL

Trei pentru un titlu
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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SUPERLIGA           
Echipa etapei a 7-a play off-out
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa
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ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Mihai Popa
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Sergiu Buș

Dan Nistor

Andrei Coubiș Alexandru Chipciu
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FK CSIKSZEREDA FK CSIKSZEREDA

UNIVERSITATEA CRAIOVA

UNIVERSITATEA CRAIOVA

OȚELUL GALAȚI

CFR 1907 CLUJ

FC HERMANNSTADT

UNIVERSITATEA CLUJ

CFR 1907 CLUJ

UNIVERSITATEA CLUJ UNIVERSITATEA CLUJ

A închis excelent poarta, mai ales în repriza secundă. 
A apărat șapte șuturi, dintre care trei din careu.

Pe lângă jocul defensiv solid, a dovedit, 
din nou, că este unul dintre cei mai buni 
executanți de faze fixe din campionat.

Este unul dintre jucătorii emblematici ai 
ciucanilor și, în plus, a marcat golul care le-a 

adus victoria în fața deținătoarei titlului.

CFR s-a impus în duelul feroviar din Giulești și a rămas 
în lupta pentru titlu. Este desemnat ,,Antrenorul etapei” 

pentru a cincea oară.

Intrat pe teren pe durata reprizei secunde, a marcat 
pentru a 10-a oară în ediția în curs, fiind doar al doilea 

străin din istoria alb-albaștrilor craioveni care atinge 
această bornă în stagiunea de debut.

A înscris într-un moment critic pentru echipa sa, când 
era condusă.

Grație dublei izbutite în meciul cu Metaloglobus, vârful de 
atac a salvat un punct pentru gălățeni.

A avut o prestație cu greutate la centrul terenului, de 
unde a recuperat multe mingi.

A marcat golul care a readus speranțele în tabăra 
sibienilor. A fost a șaptea reușită a sa în sezonul actual.

A înscris pentru a 70-a oară în SuperLigă, golul său 
păstrând-o pe U Cluj în lupta pentru titlu.

Demonstrație de forță în duelurile cu 
adversarii. Indiscutabil, este un mare câștig 

pentru gruparea ardeleană.

Căpitanul ,,șepcilor roșii” și-a mobilizat 
excelent colegii pe durata partidei. În 

prelungiri, a scos penalty-ul în urma căruia 
s-a marcat singurul gol al meciului. 

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a șaptea play-off și play-out:
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Cifrele etapei a 7-a play off-out
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă cele mai interesante 
cifre statistice înregistrate la finalul etapei a șaptea din play-off-ul și play-out-ul 
sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Primul gol în SuperLigă: Nikita Stoinov (Dinamo), Luka Zahović (CFR 1907 Cluj)

Golul cu nr. 10 în SuperLigă: Steven Nsimba (Universitatea Craiova)

Golul cu nr. 70 în SuperLigă: Dan Nistor (Universitatea Cluj)

Meciul nr. 200 în SuperLigă: Paul Iacob (Oțelul Galați)

Meciul cu nr. 100 ca antrenor principal în SuperLigă: Constantin Gâlcă (FC Rapid)

TOP MARCATORI 

Jovo Lukic (Universitatea Cluj) - 18 goluri

Alexandru Dobre (FC Rapid), Florin Tănase (FCSB) - 15 goluri 

Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj) - 13 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani) - 12 goluri

Marton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc) - 11 goluri
Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Ricardo Matos (FC Argeș), Darius Olaru (FCSB), 
Steven Nsimba (Universitatea Craiova) – 10 goluri
Valentin Costache (UTA Arad), Assad Al-Hamlawi (Universitatea Craiova), Adel 
Bettaieb (FC Argeș), Aurelian Chițu (FC Hermannstadt), Meriton Korenica (CFR 1907 
Cluj), Renato Espinosa (Unirea Slobozia) – 9 goluri
Marius Coman (UTA Arad), Dan Nistor (Universitatea Cluj) - 8 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 14 pase decisive

Issouf Macalou (Universitatea Cluj) – 13 pase decisive

Claudiu Petrila (FC Rapid) – 9 pase decisive

Florin Tănase (FCSB) – 8 pase decisive
Hervin Ongenda (FC Botoșani), Anderson Ceará (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), 
Daniel Armstrong (Dinamo), Anzor Mekvabishvili (Universitatea Craiova) - 7 pase 
decisive
Dan Nistor (Universitatea Cluj), Eduard Radaslavescu (Farul Constanța), Ștefan 
Baiaram (Universitatea Craiova), Cătălin Cîrjan (Dinamo), Darius Olaru (FCSB), 
Florin Purece (FC Metaloglobus București), Silviu Balaure, Daniel Neguț (FC 
Hermannstadt), Lóránd Pászka (FK Csikszereda Miercurea Ciuc) – 6 pase decisive
NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate 
competiţiile.





Aprilie 1987. Aştept, în staţia de autobuz 
din dreptul Primăriei Otopeni, Sectorul 
Agricol Ilfov, autobuzul 149 care merge 
la Casa Scânteii. De la Casa Scânteii iau 
tramvaiul până în Ghencea, unde se joacă 
România – Spania. Era tramvaiul 41 şi 
atunci? Nu mai ştiu. Era un tramvai. Era 29 
aprilie. Ştiu, pentru că m-am uitat aseară 
într-un „Sportul”.

Aprilie 2007. Aştept (e o stare de-a 
mea dată, mă gândesc, de ursitoare) 
în sala de şedinţe a clubului, la Arad. În 
oraş e un aer electric, S.U.R. (Speza Ultra 
Rossa, galeria) se pregăteşte de UTA – 
Poli Timişoara. Vin Marcel Coraş, egalul 
Angliei, pe Wembley, în septembrie ’85, 
directorul sportiv şi, ceva mai târziu, 
cu o cafea în mână, Marius Lăcătuş şi 
secundul său, Nelu Naghi. Vorbim despre 
meciul cu Poli, mai aprindem o ţigară, 
doamna Monţi mai aduce şi un sandviş, 
acolo, Naşu’ mai zice una, râdem, Marcel 
îşi aminteşte de partida cu Anglia. „Câţi 
ani sunt de atunci? 22!”, răspund eu la o 
întrebare. Ne aşteptăm la un meci dur 
cu Poli, fumăm, Marius e gânditor, eu îl 
provoc. „Şi sunt fix 20 de ani de la meciul 
cu Spania, tot aprilie era!” Merge. Lăcă 
trage un fum şi întoarce timpul. „Uite, 
aşa am mâncat două săptămâni după 
meciul ăla... Cu paiul, sorbeam friptura, nu 
alta... cum e cafeaua doamnei Monţi... Sau 

a făcut-o Daniela?” Daniela e secretara. 
Uneori, ea face cafelele. Dimineaţa aia nu. 
„Marius, zic, picasem la facultate cu un an 
în urmă şi ţin minte că eram cu gândul 
la examenul de admitere, mai erau vreo 
două luni... Da’ nu uit că tu ai scos pe targă 
doi de-ai lor, nu invers!” „Am scos. Dar cine 
ştie, la noi în presă, că am terminat meciul 
cu fisură de maxilar şi comoţie cerebrală? 
Abia începuse şi Goicoechea m-a şi lovit... 
Dar m-am ţinut de capul lor! Ce echipă 
aveau! Dar şi noi, cu Lung în poartă, Iovan, 
Bumbescu, Belodedici, Nae Ungureanu, 
care a dat şi gol atunci, Mateuţ, şi el a 
dat gol, Bölöni, Klein, Hagi şi Piţurcă. Piţi 
a deschis scorul, în 7 minute le-am dat 
3! 3-0 am avut la pauză! Dar Goicoechea 
m-a lovit crunt atunci... S-a răzbunat, cred, 
avusesem o intrare dură la Camacho şi ăla 
era liderul lor. Juca fundaş stânga de-o 
viaţă, la Real şi la naţională. Şi Lucescu îl 
avusese adversar cu vreo 10 ani înainte...” 
Încerc să lipesc amintirile mele, cele 
rămase în staţia de tramvai, cu privirea lui 
Marius Lăcătuş. Ştiu că Negrilă şi Balint au 
mai jucat atunci, Bölöni era la meciul 99 
în naţională. La spanioli erau Zubizarreta, 
Sanchis, Andrinua, Goicoechea, Camacho, 
Victor, Gallego, pe care-l ştiam din ’84, 
când Craiova eliminase pe Betis, Michel, 
Caldere, Eloy, Butragueno. Caldere a 
marcat după pauză, era unul cu mustaţă 
blondă, a tras sub bară. Goicoechea, care-i 
rupsese într-un Athletic Bilbao – Barcelona 
piciorul lui Maradona, a ieşit pe targă, mai 
înainte Marius îi „plătise” şi lui Camacho, 
înlocuit după doar 20 de minute cu 
Joaquin... Jucam pentru Euro ’88. Atunci, 
la Arad, am aflat adevărul. Lăcă fusese 
atacat de cei doi încă din start şi, deşi 
n-a jucat o lună după meci şi a mâncat 
cu paiul, a stat în teren până la sfârşit, cu 
maxilarul praf şi comoţie... Tăcem. Lăcă 
şi Marcel ies, rămân cu Naşu’. Nea Nelu 
Naghi dă din cap. „Ăsta a fost Marius!”

29 aprilie 1987. Sunt în „149” spre 
Otopeni. Acasă sunt şi taică-meu şi maică-
mea. A fost ultimul meci după care, acasă, 
m-au aşteptat amândoi. Probabil de 
aceea şi povestea asta. După 39 de ani, ţi-o 
aminteşti altfel.

CRONICĂ

Lăcătuș, zis Fiara
  Material realizat de Marius Mitran
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